

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám
földszint (Arany Bika-bérbázis). — Telefon: 113 (7 mellék-
állomással). Szerkesztőségi hivatalos órák délután 3—7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLO
Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám.
Arany Bika-bérbázis) földszint. Telefon: 113 (7 mellék-
állomással). — Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6 óráig.

Társadalmi gyűjtés és szükségmunka

Beszámoltunk arról, hogy 1800 közmunkás július hónapban való foglalkoztatásának pénzbeli fedezetéről társadalmi gyűjtés útján kíván gondoskodni a város. Ennek előkészítésére széleskörű megbeszélés volt a városházán, melyen megjelentek a pártok, érdekképviselők, testületek vezetői. Behatóan tárgyalták a néhez kérdés minden vonatkozását, végül az ősi szokás szerint szűkebb bizottságra bízta a továbbiakat.

Kiderült az első megbeszélésben, hogy nagy összeg, félmillió forint szükséges ahhoz, hogy az 1800 közmunkást júliusban is foglalkoztatni és fizetni tudják, pedig még ezzel koránt sincs megoldva a munkanélküliség levezetése, mert hisz még több ezer dolog és keresetnélküli ember van Debrecenben. Sajnálatos, hogy a közmunkaügyi minisztérium nem tud továbbra is fedezetet biztosítani közmunkákra, így városi feladattá vált a munkanélküliekről való gondoskodás. Viszont az is kétségtelen, hogy nem lehet közönnyel nézni a súlyos helyzetet. A jelentkező szociális feszültséget feltétlenül le kell vezetni. Nem fér hozzá kétség, hogy a városnak és a társadalomnak kötelességei vannak ezen a téren, hogy legalább átmenetileg vegyen részt a munkanélküliség leküzdésében, míg a hároméves terv megindításával remélhetőleg mihamarabb kedvező levezetést talál a jelenleg még dolog és kereset nélkül álló emberek foglalkoztatásának kérdése.

Összintén meg kell azonban mondani, hogy a társadalmi gyűjtés gondolata aligha vezet teljes eredményre. Bár tévednünk, de alig hisszük, hogy a túlon-túl igénybe vett debreceni társadalom össze tudna adni készpénzben félmillió pengőt aránylag rövid idő alatt, hiszen néhány hét alatt kell lebonyolítani az egész gyűjtést.

Eppen ezért felvetünk egy másik elképzelést a súlyos probléma megoldására. A társadalmi gyűjtéssel egyidejűleg fakultatív módon be lehetne vezetni a szükségmunka rendszerét. Ez pedig abból állna, hogy mindazok a vállalatok, testületek és jobbmódú egyének, kik nem akarnak résztvenni a társadalmi gyűjtésben, adomány helyett július hónapra kötelezően felvonnának bizonyos számú munkanélkülit ugyanolyan feltételek mellett, mint közmunkánál. Ezen a révén jónéhány száz eddigi közmunkást is lehetne elhelyezni és emellett az illető munkáltató produktív teljesítményt kapna, tehát ellenszolgáltatást is. Bizonyára sok vállalat, kereskedő, iparos stb. hasznosan foglalkoztatna egy hónapon át munkanélkülieket, míg nagyobb összegeknek adomány formájában való rendelkezésre bocsátása nem mindenkinek áll módjában.

Az illetékesek figyelmébe ajánljuk ezt a megoldási módot is, mely kevés adminisztrációt

Dinnyés miniszterelnök és Dobi pártelnök kijelentették, hogy a Független Kisgazda Párt a választáson külön listával indul minden kerületben

Aratás után, de még szüret előtt lesznek a választások

A Független Kisgazda Párt képviselői csoportja Szabó Árpád elnökelével ülést tartott.

Megjelent az értekezleten Dinnyés Lajos miniszterelnök is, aki részletesen megindokolta a választások szükségességét. Beszélt a választási reformról is, majd kijelentette, hogy a Független Kisgazda Párt természetesen nem közös listával, hanem külön kisgazdapárti listával fog elindulni minden választókerületben.

A választások időpontjáról is szólott a miniszterelnök és ezt így határozta meg. Aratás után, de még szüret előtt lesznek a választások.

Dobi István felszólalásában szintén kijelentette, hogy a Független Kisgazda Párt külön listával kíván elindulni a választásokon. A miniszterelnök fejtegetéseivel teljes összhangban is hangzott, hogy a listák összedolgozásánál nem a pártköz-

pont, hanem a demokrácia szellemének megfelelően az érdeklét vármegyék választó polgárainak és pártvezetéseinek állásfoglalása fogja eldönteni a személyi és sorrendi kérdéseket.

Dinnyés Lajos miniszterelnök hozzátette, hogy képviselőtársai ne a pártvezetőség és ne az ő bizalmát és támogatását kéri a jelölésekhez, hanem a népet, az lesz hivatva elbírálni, méltók voltak-e a bizalomra, eddigi munkájukkal és méltók-e arra, hogy jelöltek legyenek az elkö-

vetkező választásokon.

Dobi István öszintén, nyíltan beszélt azokról a nehézségekről, amelyekkel a pártnak meg kellett küzdenie a közelmúltban, s küzdeni kell majd a választások idején is. Ez a válság megmutatta — hangoztatta Dobi István — hogy a Független Kisgazda Párt erős és ezt a pártot nem lehet szétrombolni, annyira a nép akaratából van és a nép akaratára épült. A mi kötelességünk — mondotta —, hogy ügyeljünk a belső egység megőrzésére.

Debrecenben hangzik el a Kisgazda Párt választási szövege

A „Magyar Nemzet” jólinformált körből származó értesülése szerint Dinnyés Lajos miniszterelnök vasárnap debreceni beszéde egyúttal a Kisgazda Párt választási szövege is lesz. Hangsúlyozták politikai körökben, hogy az összes pártok külön listával indulnak a választásokon s a választáson részt fog venni a Radikális Párt, a Sulyok-párt és a demokrata néppárt is. Előreláthatóan összesen nyolc párt fog indulni az ősi választásokon. Ezeknek a pártoknak megvan a hivatalos működési engedélyük.

Szovjet-brit tájékoztató jegyzékváltás a magyarországi helyzetről

London. (AFP) Az angol külügyminisztériumban kedd este bejelentették, hogy Peterson Nagybritannia moszkvai nagykövete és Molotov külügyminiszter

hétfőn tájékoztató jegyzéket váltottak a magyarországi helyzetről.

A Pravda cikke a Marshall tervről és a párizsi értekezletről

Moszkva. A Pravda szerdai száma „A párizsi értekezlet küszöbén” címmel terjedelmes cikkben foglalkozik a Marshall tervvel és a párizsi értekezlettel. A cikk bevezetőjében hangsúlyozza, hogy a háború utáni gazdasági nehézségek megszüntetésének kérdése nemcsak európai, hanem világprobléma. Marshall beszéde után felmerül a kérdés, milyen viszonyban van a Marshall-terv a Truman-elvvel? A cikk részletesen idézi az erre vonatkozó amerikai, angol és francia megállapításokat, majd leszögezi, hogy Marshall kijelentése csak általános formában hangzott el. Csak a Marshall terv reális tartalmának és feltételeinek ismeretében lehet majd eldönteni ezt a kérdést.

— Nem kétséges — folytatja a cikk — hogy Marshall javaslata az Egyesült Államok mostani gazdasági helyzetén alapul. Az Egyesült Államok gazdasági életének háborús fellendülése a végéhez közeledik és minden nap szaporodnak a fenyegető gazdasági válság előjelei. Ez a fenyegető válság ma Amerika legnagyobb problémája. Ebből a szempontból döntő szerepet játszik az amerikai export kérdése. A piacok megtartása és új pia-

cok szerzése, a háború utáni amerikai politika központi problémája. Az Egyesült Államok fenyegető gazdasági válságát az európai gazdasági nehézségek enyhítésével akarják elkerülni. Szó sincs tehát egyoldalú vállalkozásról. A Marshall terv megvalósításában az Egyesült Államok nem kevésbé érdekelt, mint az európai országok.

A cikk ezután szembefordul

azokkal az egyoldalú és céltalozó kijelentésekkel és jóslatokkal, amelyek egyes brit és amerikai politikusok részéről a Marshall tervvel kapcsolatban elhangzottak. Így Bevin is nemrégiben a terv nyomán érintette az Európai Egyesült Államok létrejöttének lehetőségét és ennek nyomán a londoni Economist már megfelelő politikai és gazdasági szervezetekkel rendelkező Nyugat-európai Egyesült Államok gondolatát vetette fel. Kalandos dolog — jegyzi meg ezzel kapcsolatban a Pravda cikke — szembeállítani Nyugat- és Kelet-Európát és ez csak további nehézségek forrása lehet. (MTI)

A békeszerződés becikkelyezésének tárgyalása és interpellációk a nemzetgyűlésen

A nemzetgyűlés szerdai ülésén folytatták a békeszerződés ratifikálásáról szóló törvényjavaslat vitáját.

Horváth Márton (Kommunista Párt) hangoztatta, hogy minden szónok rámutatott arra, hogy ezt a súlyos békeszerződést régi urainknak köszönhetjük. Sajnos, az ítélet nemcsak a régi urakat sújtotta, hanem a magyar népet is. Kimondatlanul, de felelősségre vonta a békeszerződés még az új Magyarországot is. Amikor a kis országok ügye tárgyalás alá került, akkor Románia hivatkozott arra, hogy tovább tart a demokratikus haladás útján, mint Magyarország, tehát jobban ki tudta érdemelni

a szomszédnépek, elsősorban a Szovjetunió bizalmát, mint mi. Horváth Márton ezután idézte Rákosi Mátyásnak Magyarországon hadbalépésekor elhangzott rádiószerződését, idézte a háború alatt megjelent kommunista röpiratokat. A békeszerződés 4. cikkelyével kapcsolatban, amely tudvalevőleg a fasiszta szervezetek feloszlásáról intézkedik, felveti a kérdést, hogy a Szabadság Párt fasiszta pártnak tekinthető-e.

Dénes István (Szabadság Párt) elfogadja a javaslatot, mert meggyőződése, hogy a békeszerződés minden súlyossága ellenére a megmaradás és a felemelkedés lehetőségét jelenti a magyar nemzet számára. A mai súlyos gazdasági helyzetből az egyetlen kivetető út véleménye szerint csak az lehet, ha az Egyesült Nemzetek Magyarországot segítségére sietnek. Ezután

súlyos mulasztással vádolta a békeszerződés előkészítésével kapcsolatban Gyöngyösi János volt külügyminisztert.

Reicher Endre (pártönkivüli) a békeszerződést nem tartja igazságosnak és méltányosnak. Hangsúlyozta, hogy a háborús bűnösség elismerése mellett fel kell sorolni azokat a mentő körülményeket is, amelyek a magyar nép mellett szólnak.

Reicher Egedra beszédét viharos közbeszédök kísérték. Ezek során Korányi (szabadságpárti) képviselő súlyosan sértő kifejezést használt Orbán Lászlóval szemben.

Az elnök azt javasolta a nemzetgyűlésnek, hogy utasítsák Korányi Jánost a mentelmi bizottság elé. A nemzetgyűlés az elnök javaslatát nem fogadta el.

A nemzetgyűlés legközelebbi ülését csütörtök délelőtt tartja, napirendjén a békeszerződés becikkelyezéséről szóló törvényjavaslat feletti vita folytatása.

Ezután a nemzetgyűlés áttért az interpellációk előterjesztésére.

Losonci Géza felolvasta a kultuszminiszterhez intézett interpellációját a magyar pedagógusok helyzetének javítása tárgyában, sürgette, hogy a tanítószolgát egyenjogúsítsák az általános iskolákban működő többi nevelővel.

Erdi Mihály (Kommunista Párt) az összkormányhoz intézett interpellációjában hangoztatta, hogy 67 ezer mezőgazdasági munkanélküli van az országban. Hajdúmegyében látta, hogy az emberek szinte összeesnek az éhségtől, mert nem tudják a kenyérféregyet sem kiváltani. Intézkedéseket sürgetett a mezőgazdasági munkanélküliség megszüntetésére.

Ternai István (szabadságpárti) kérte, hogy Nyiregyháza összeköttetését Szabolcs, Szatmár és Bereg megyékkel javítsák meg.

Szipka József (Kommunista Párt) ahtályos intézkedéseket sürgetett a drágaság letörésére. Rámutatott az élelmiszer nagykereskedők harcászoló működésére és egyes gyárosok hamis kalkulációjára.

Reicher Endre (pártönkivüli) Pfeiffer csoport) kérte a felelősség megállapítását Jékely László külügyi megbízatásával kapcsolatban.

Pfeiffer Zoltán (pártönkivüli) a Fehérkőnyv tárgyában interpellált. Kifogásolta, hogy 5t és barátait alaptalan gyanúsításokkal terbelik.

Hegymegi Kiss Pál ugyancsak a fehérekönyvről interpellált és parlamenti vizsgálóbizottság kiküldését kérte a Fehérkőnyv adatainak tisztázására.

Schlachta Margit pártönkivüli a Románd közszeg ellen folytatott tett kitelepítési intézkedések visszavonását kérte.

Az interpellációkat kiadták az illetékes minisztereknek. Az ülés 4 órakor ért véget.

Igazolvány képek
HORVATH FOTÓZÓL,
Simonty utca 1/b.

CSOKONAI SZÍNHÁZ
24-én, csütörtökön 8 órakor
Tizenhétéves vagyok
László Mária és Dékány
László vendépfelvételeivel

MEGNYILIK
a minisztériumot

27-én, pénteken, 8 órakor

Telefon: 110

Szilvompás felvonuláson köszönti Debrecen népe a Tiszántúli parasztságát

Sokan emlékeznek még Debrecenben a Kisgazda Párt múlt évi Aratóünnepére. Arra a több órán át tartott gyönyörű felvonulásra, melynek minden egyes mozzanata megdobogtatta az út két oldalán tömött sorokban elhelyezkedett debreceniek szívét.

Az idei felvonulás nem fog elmaradni a tavalyi mögött, sőt bizonyos vonatkozásban túl is fogja szárnyalni azt. A felvonulás pontban 9 órakor kezdődik a Nagydólmás előtti Petőfi térről és a felvonulók a városháza előtt elhelyezett díszelvényen köszöntik a köztársasági elnököt, a kormány tagjait, a diplomáciai képviseletek tagjait és a nagyszámú vendégsereget. A felvonulás a jelek szerint órákig el fog tartani.

A felvonuláson a párt hatalmas jelvényei nyitják meg a sort, utánuk következnek a különböző zenekarok majd a zászlóerdő, melyben Hajdú megye minden községe képviselteti magát. A Hungária kocsija után a debreceni pártbizottság felavatandó zászlója következik, majd a zászlóanya, Bajcsy-Zsilinszky Endréné kocsija. Az ősi magyar köztársaság elevelének megutóbb, a Bor, Búza, Békesség. Szemléltető képsorozat mutatja be a parasztság munkáját a szántástól az Új Kenyérig, majd a kézművesipar, a kereskedelem és az értelmiség munkáját megtestesítő szimbolokra kerül a sor. A köztársasági címet követően a biciklisek hosszú sora tisztelleg a díszelvény előtt. A Független Ifjúság hatalmas tábora vonul fel ezután, sorait a fogatok végtelen sokasága követi, közben lovasbandériumok tarkítják a menetet. A nagyszabású felvonulást a gyalogosok tömege zárja be. Az út két oldalán pedig a debreceni lakosság nagy tábora köszönti az Új Kenyér megteremtőit. Sorfaluk között vonul fel a tiszántúli parasztság. Ezen a napon az eddigéig is jobban szívlebe fogadja Debrecen a barázdák népét!

FÜGGETLEN IFJUSÁG KULTURISTJE A CSOKONAI SZÍNHÁZBAN

A Független Ifjúság a vasárnapi Aratóünnep keretében délután 6 órai kezdettel művész kultúrát rendez a Csokonai Színházban. A Független Ifjúság vármegyei szervezeteinek legkiválóbb népi regős, táncscsoportjai szerepelnek. A háromszáz szereplővel megtartandó kultúr est az utóbbi hónapok kimagasló művészi eseménye lesz. Az előadásra a Független Ifjúság vezetősége Debrecen város közönségének is biztosított korlátolt számban jegyeket s azokat a Független Ifjúság irodájában lehet igényelni. Az Aratóünnep részvételi jegyeivel a Csokonai Színházba a belépés ingyenes.

VASÁRNAP DÉLUTÁN AVATJA FEL TILDY ZOLTÁN KÖZTÁRSASÁGI ELNÖK A RÓLA ELNEVEZETT NÉPI KOLLEGIUMOT

A Magyar Kollégiumi Egyesület Tildy Zoltán Kollégiumát a magyar köztársaság elnöke június 29-én délután 4 órakor

Jó borknak nem kell céger!

TIP-TOP
Söröző-étterem
megyélit Bajcsy-Zsilinszky-u. 2. szám alatt. Vigorival szemben.
Kittinó uradalmi fajborok.
Pogári sörök! Szolid árak!

MEGNYILIK
NEUWIRTH GYULA
TEXTIL és gyermekruha üzlete a MARX házban.
PIAC- és SZENT ANNA-UTCA SAROK.

Szabó, bőrpári és női-gépek speciális javítása
Horváth Tihamér
műszerésznél, Hunyadi-utca 19.

APOLLO MOZI
Két előadás egy műsorban! 16 éves felettieknek! — Prélí törvénye — csoboly film. Fősz.: Kain Mennard. — De a társaság virágai — az elvált nővel megkötés filmjével.

Előadások: Kál 5. 161 7 és 161 9 vasár. és ünnepnap de 11-kor is

Telefon: 194

nepélyen résztvevő Dinyés Lajos, a magyar kormány elnöke és több minisztere is.

VASÁRNAP ARATÓBÁL AZ ARANY BIKÁBAN

A vasárnapi Aratóünnep záró eseménye lesz az Arany Bika összes helyiségében este 8 órakor kezdődő Aratóbál. Debrecen és a magyar fiatalok találkozik itt egy jól megrendezett bál estére, melyen két zenekar fogja a talp alá való húzni. Debrecenben még nem volt olyan szilvompás és eseményekben gazdag mulatság, mint a vasárnapi, amikor a parasztfiútság gondtalanul szórakozik még egy éjszákára, mellette neki fogja az aratásnak. A bálra igen mérsékelt jegyeket bocsájtott ki a rendezőség.

Tegnap reggel újabb 1500 hadifogoly érkezett Debrecenbe

Ma reggel újabb hadifogolyszervevény érkezik Debrecenbe

A foksáni gyűjtőtáborban lévő magyar hadifoglyok hazaszállítása egyre gyorsabb ütemű. Vasárnap 1500, kedden újabb 1500 hazatérő hozott egy-egy szervevény Foksánból s tegnap, szerdán reggel is érkezett hadifogolyszervevény ebből a gyűjtőtáborból. Ezúttal 50 vagonban 1500 hadifogoly jött. Tiszt nem volt közöttük.

A hadifogly tábort az elmúlt napokban megszemlélte Székely Gyula moszkvai magyar követségi pár órát tartózkodásra Debrecenbe érkezett. Elismérelést szolgált az átvevő állomás nagy munkájáról.

Máramarosra tegnap reggel 5 órára várnak nagyobb számban új hadifoglyok. Foksánról is van szervevény utban.

A szerdán délelőtt Debrecenbe érkezett hadifoglyok névsora:

Debreceniek: Menyhárt Barna, Simon Miklós, Pataki György, Hömpöli József, Gazdag Károly, Ladányi Károly, dr. Vajda István, Harli Viktor, Szele Sándor, Nagy István.

Hajdúnánásiak: Aszalós Miklós, Nagy Antal, Vad András, Eszenyi Sándor, Fekete GGábor.

Hajdúböszörményiek: Biró József, Zeléri Imre, Széll Antal, Erdei Béla, Venter Gyula.

Hajdúdorogiak: Papp László, Bogdán Mihály, Szakáll László.

Balmazújvárosiak: Katona József, Hegedűs János, Fige Sándor, Erdélyi József.

Hajdúszoboszlóiak: Nagy Sándor, Harangi Gyula, Szóke András.

Hajdúszovátaiak: Hajdú Imre, Dombi Géza.

Nagy Károly Kaba, Juhász László Józsa, Gallai István Nagy léta, Hodosi Sándor Nádudvar, Dvorák Pál Hajdúhadház, András István Józsa, Bogdár Bálint Hajdúsámson, Ványi Gyula Derecske.

Debrecenbe üzennek:

Dr. Makádi Béla Svetits bérház (362-9), Fehér Márton Kút 142 (108-3), Suránszki István (Micselsz), Radvánszky István hadnagy (Micselsz), Parti István (Micselsz), Márton János (108-12), Gyéresi Zoltán szüleinek Magoss György tér 19. (108-12), Gyéresi Zoltán Bokor Erzsébetnek üzen, Szapolyi kert (08-12), Bakos Zoltán (7053), Fekete Gábor útmester (108-12).

BELPOLITIKAI HÍREK

Kisgazdapárti körökben arról beszélnek, hogy Erős János közéleti miniszter fontos külföldi megbízást kap és ez esetben Mátyás Géza államtitkár lesz az utódja.

Budapesti lapjelentés szerint a pénteki minisztertanács megfosztja állampolgárságától azokat, akik az országból érvényes útlevél nélkül szöktek ki. Ezek közé tartozik elsősorban Varga Béla, Dessewfy Gyula, Csapó Bálint és Hajdú Német Lajos volt képviselők és Varga Béla két személyi titkára. Az utóbbiak állampolgárságával egyidejűleg képviselői mandátumukat is elvesztik. Nagy Ferenc, Jékely László és a disszidens követek állampolgárságának ügyében a minisztertanács későbbi időpontban dönt.

Varga Béla állampolgárságának megfosztásával lehetőség nyílik arra, hogy a nemzetgyűlés megválassza új elnökét, amire előreláthatólag a keddi ülésen kerül sor, valószínűleg Szabó Árpádot, a Kisgazda Párt képviselői csoportjának eddigi elnökét választják meg a nemzetgyűlés elnökévé.

Rákosi és Benes megbeszélése

Prága, Rákosi Mátyás h. miniszterelnök és a Magyar Kommunista Párt főtitkára, aki a csehszlovák kommunista párt meghívására Prágába érkezett, szerdán délelőtt hosszas megbeszélést folytatott Benes elnökkel.

Ezután Rákosi Mátyás sajtóértekezleten vett részt, amelyen csehszlovák és külföldi újságírók jelentek meg. Kijelentette a sajtó képviselői előtt, nem azért jött Prágába, hogy a csehszlovák-magyar lakosságcsereről tárgyaljon.

— Bajos lenne megmondani, mi lesz a szlovákiai magyar kisebbség jövő sorsa — folytatta Rákosi Mátyás, rámutatva arra, hogy Csehszlovákia azt kívánja, hogy minél több magyart költöztessenek át, ugyanakkor pedig Magyarország pedig azt szeretné, ha a kisebbség ott maradna és úgy kezelnék, mint a jogosult, romániai és a szovjetunióbeli magyar kisebbséget.

— A legközelebbi magyarországi választásokra valószínűleg augusztus és október között kerül sor, ha ebben az időszakban nem tartják meg, akkor ebben az évben már nem is kerül rájuk a sor. A választások szabaddok lesznek — hangoztatta Rákosi Mátyás. — A választójogi reformról szólva rámutatott arra, nem hiszi, hogy a szavazati jogot megtagadják a fasiszták feleségeitől és gyermekeiktől is, mégha notórius fasisztákról van is szó. Ez kényes ügy — mondotta és a szavazati jog megtagadása révén nyert bármilyen előny nem ér fel azzal, amit a magyar demokrácia a külföldi ellenséges propaganda révén veszítena.

Rákosi Mátyás kijelentette, még, hogy Magyarország örömmel működne bármely olyan terv megvalósításában, amely elősegítené Magyarország és Közép-Európa talpraállását.

A békeszerződés egyidejű ratifikálása

London. A brit külügyminisztérium szószólója szerdán bejelentette, hogy Franciaország és az Egyesült Államok kormányja elvben elfogadta a Nagybritannia által javasolt időpontot az Olaszországgal és a balkáni államokkal kötendő egyidejű becikkelyezésére. (MTI)

METEOR
film színház
Június 26. — Kiszéretet háza
Vidám grand-galgnol. Izgalmas titkos történet. Jaka's Sultar — Mirad.
Előadások: 6 és 8 órakor

PÁRTÉLET

NOI TAGOK! Nyomatékosan felhívjuk a párt női tagozatának minden tagját, hogy pénteken délután 6 órakor a pártközpontban feltétlenül jelenjen meg. Hangsúlyozzuk, hogy a női tagozat részére döntően fontos ügyek megbeszélése céljából okvetlenül elvárjuk minden tagunkat!

Azok a magyar nők, akik magyar ruhával rendeznek, jelentkezzenek a párt helyiségben a női titkárságnál.

A FÜGGETLEN IFJUSÁG HIREI

Akik az arató napon a debreceni lovasbandériumban részt ohajtanak venni, jelentkezzenek az ifjúsági irodában szerda este 8-ig.

Országos Házépítő Szövetkezet és Országos Szövetkezeti Hitelintézet létesítése

A Gazdasági Főtanács szerdán tartott ülésén intézkedéseket tett az iránt, hogy a cséplési mezőgazdasági üzemanyag idejében rendelkezésre álljon.

Elfogadta a Főtanács az Országos Házépítő Szövetkezet létesítése tárgyában készített rendelettervezetet. Az új tervezet az Országos Falusi Kislakásépítő Szövetkezet és az Országos Lakásépítő Hitelintézetet ötvöztetve a jelenlegi országos viszonylatban foglalja

össze a lakásépítő tevékenységet. Az Országos Központi Hitelintézetet az Országos Földhitelintézet tevékenységének egyesítéséhez is hozzájárul a Főtanács. Az új szervezet neve Országos Szövetkezeti Hitelintézet lesz és letelepedési tervet tartalmaz a szövetkezet és a mezőgazdasági hitel ellátása, a földbirtokrendező alap és a telepítési alap vagyonának egyéges kezelése.

A párisi értekezlet

Bevin, Molotov és Bidault párisi értekezlete előreláthatólag négy, de legfeljebb 7 napig tart majd Prágában valószínűleg tartják, hogy a külügyminiszterek megbeszélései csupán arra irányulnak, hogy terepmunka keretét a Marshall-terv gyakorlati megoldása számára. A részletkérdéseket az ugyancsak rövidesen összeülő szakértők vitatják meg.

Házkutatás Jékely László lakásán

Budapestről jelentik: Jékely László lakásán tartott házkutatás során az államvédelmi rendőrség emberei kompromittáló leveleket találtak, melyekből kiderült, hogy Jékely az összeesküvéssel szoros kapcsolatokat tartott fenn.

CSOKONAI SZÍNHÁZ
Csütörtökön 8-ór: Tizenhétéves vagyok, László Mária és Dékány László vendégfelvételeivel.

Pénteken 8-ór: Megsértették a minisztériumot.

Szombaton 8-ór: Megsértették a minisztériumot.

Ma: Tarzan New-Yorkban. Ebben a filmben látjuk először Tarzant jól szabott ruhában és a méltán népszerű Csita majom kalandjait a világ város legkülönbözőbb helyein. Tarzan természetesen a városban is a dzsungel törvényét kívánja alkalmazni a civilizált világ szemében. Nem ocsoda, ha kiábrándul a fehér ember világából és boldogan tér vissza a dzsungel palatocsmába. (Vigzinház).

Közélet

Finomlist kiutalás. Felhívja a közlelmzési ügyosztály a főszerkesztők figyelmét arra, hogy f. hó 26-án, csütörtökön és 27-én pénteken finomlist kiutalás lesz a közlelmzési ügyosztály hivatalos helyiségében. (Vörös Hadsereg útja 28. I. em.)

KeKnyérjegy beváltás. Felhívja a közlelmzési ügyosztály a pékmesterek és a város ellátatlan lakosságának figyelmét arra, hogy a hatóság élelmiszerjegy 14 (kenyér) szelvénye f. hó 28-ig érvényes és arra kenyér szolgáltatható ki.

Felhívás a pékmesterekhez. Felhívja a közlelmzési ügyosztály a sütőmestereket arra, hogy a város lakosságának a kívánságára reggel 6 órakor nyissák ki üzleteiket.

Rémszélet kiosztás. Akik korpa, illetve répszelet igényléstket már benyújtottak, utalványaik átvételét vegyék az ügyosztálynál haladéktalanul jelentkezenek. (Vörös Hadsereg útja 28. I. em.)

Vigzinház
mozi
Debrecenben először a minden eddigi felülmúló új Tarzan-film:

Tarzan New-Yorkban

Az izgalmas, a kalandok, a bravurok filmje!
Fősz.: Johnny Weissmüller, Maureen O'Sullivan, Csita majom.

A balatoni nyaralattási akcióban akik részt akarnak venni, haladéktalanul jelentkezzenek az ifjúsági irodában. Részvételi díj napi 4 forint.

A Független Ifjúság hajdúvármegyei központja tagjai részére svájci tanulmányutat rendez. Jelentkezhetnek paraszti származású fiatalok, akik a mezőgazdasági munkában jártasak.

Országos Házépítő Szövetkezet és Országos Szövetkezeti Hitelintézet létesítése

A Gazdasági Főtanács szerdán tartott ülésén intézkedéseket tett az iránt, hogy a cséplési mezőgazdasági üzemanyag idejében rendelkezésre álljon.

Elfogadta a Főtanács az Országos Házépítő Szövetkezet létesítése tárgyában készített rendelettervezetet. Az új tervezet az Országos Falusi Kislakásépítő Szövetkezet és az Országos Lakásépítő Hitelintézetet ötvöztetve a jelenlegi országos viszonylatban foglalja

össze a lakásépítő tevékenységet. Az Országos Központi Hitelintézetet az Országos Földhitelintézet tevékenységének egyesítéséhez is hozzájárul a Főtanács. Az új szervezet neve Országos Szövetkezeti Hitelintézet lesz és letelepedési tervet tartalmaz a szövetkezet és a mezőgazdasági hitel ellátása, a földbirtokrendező alap és a telepítési alap vagyonának egyéges kezelése.

A párisi értekezlet

Bevin, Molotov és Bidault párisi értekezlete előreláthatólag négy, de legfeljebb 7 napig tart majd Prágában valószínűleg tartják, hogy a külügyminiszterek megbeszélései csupán arra irányulnak, hogy terepmunka keretét a Marshall-terv gyakorlati megoldása számára. A részletkérdéseket az ugyancsak rövidesen összeülő szakértők vitatják meg.

Házkutatás Jékely László lakásán

Budapestről jelentik: Jékely László lakásán tartott házkutatás során az államvédelmi rendőrség emberei kompromittáló leveleket találtak, melyekből kiderült, hogy Jékely az összeesküvéssel szoros kapcsolatokat tartott fenn.

CSOKONAI SZÍNHÁZ
Csütörtökön 8-ór: Tizenhétéves vagyok, László Mária és Dékány László vendégfelvételeivel.

Pénteken 8-ór: Megsértették a minisztériumot.

Szombaton 8-ór: Megsértették a minisztériumot.

Ma: Tarzan New-Yorkban. Ebben a filmben látjuk először Tarzant jól szabott ruhában és a méltán népszerű Csita majom kalandjait a világ város legkülönbözőbb helyein. Tarzan természetesen a városban is a dzsungel törvényét kívánja alkalmazni a civilizált világ szemében. Nem ocsoda, ha kiábrándul a fehér ember világából és boldogan tér vissza a dzsungel palatocsmába. (Vigzinház).

Közélet

Finomlist kiutalás. Felhívja a közlelmzési ügyosztály a főszerkesztők figyelmét arra, hogy f. hó 26-án, csütörtökön és 27-én pénteken finomlist kiutalás lesz a közlelmzési ügyosztály hivatalos helyiségében. (Vörös Hadsereg útja 28. I. em.)

KeKnyérjegy beváltás. Felhívja a közlelmzési ügyosztály a pékmesterek és a város ellátatlan lakosságának figyelmét arra, hogy a hatóság élelmiszerjegy 14 (kenyér) szelvénye f. hó 28-ig érvényes és arra kenyér szolgáltatható ki.

Felhívás a pékmesterekhez. Felhívja a közlelmzési ügyosztály a sütőmestereket arra, hogy a város lakosságának a kívánságára reggel 6 órakor nyissák ki üzleteiket.

Rémszélet kiosztás. Akik korpa, illetve répszelet igényléstket már benyújtottak, utalványaik átvételét vegyék az ügyosztálynál haladéktalanul jelentkezenek. (Vörös Hadsereg útja 28. I. em.)

A városi tanács megtiltotta a konzervgyáraknak hogy a debreceni piacon vásároljanak

A városi tanács tegnap Ménes János helyettes polgármester elnökségével tárgyalta Kaldor Elza, az árfelügyelet vezetőjének javaslatát: a piaci árak csökkentése érdekében tiltsák meg a konzervgyáraknak, hogy a debreceni piacon vásárolhassanak. A konzervgyárak bevásárlói déltájban jelennek meg a piacon és a megmaradt árut vásárolják fel. Ha a megmaradt áru még másnap is piacra kényeszerülne, már olcsóbb árat kérnének érte

és így ez is hozzájárulna a piaci árak lemorzsolódásához. A városi tanács a javaslatot magáévá tette és kiadja a rendelkezést, hogy a konzervgyárak nem vásárolhatnak a debreceni piacon. A gyáraknak meg van a lehetőségük, hogy a termelői vásároljanak, helybe menve az áruért.

6218 forint bevétel volt a hortobágyi hídvásár helypénzeiből Debrecen városának.

Piacsek András lett a Hortobágy hasznosításának miniszteri biztosa

Bárnyos Károly földművelésügyi miniszter Piacsek András miniszteri tanácsos, országos gazdasági főfelügyelőt nevezte ki a Hortobágy tervbevett hasznosításának miniszteri biztosává. Piacsek András, mint kitűnő szakembert ismerte meg Debrecen gazdasági köznevelésének idején Debrecen és Hajdú vármegye gazdasági felügyelőjének

vezetője volt. Piacsek András a megbízatás értelmében készíti el a hasznosítás terveit, e tervek kivitelezését fogantatja és a munkálatokat irányítja. A miniszter egyben Csiky Béla debreceni gazdasági felügyelőt, a Hortobágy hasznosítása kérdéseinek régi szakértőjét, aki már összeállított egy tervet Piacsek miniszteri biztos alá rendelve.

A kisiparosokat és kiskereskedőket az OTI-nál és a MABI-nál biztosítják

A Kommunista Párt nagygyűlésén dr. Molnár Erik népjóléti miniszter beszédet tartott a kiskereskedők és kisiparosok kötelező társadalombiztosításáról. A kötelező biztosításba azok az iparosok és kereskedők kerülnek be, akiknek együttes kereseti és jövedelmi adója a havi 150 forintot nem haladja meg. A népjóléti miniszter ezután részletesen ismertette a biztosítási szolgáltatásait. Bizonyosra vehető, hogy a biztosítási díj legalacsonyabb összege nem lehet

havi 10 forintot alul, viszont nem haladhatja meg a havi 90 forintot. Annakidején felmerült az a gondolat, hogy a kiskereskedők és kisiparosok biztosítását önállóan ellátó intézetre bizzák. Ez azonban sem anyagi, sem más szempontból nem oldható meg. Elviselehetőbb díjak csak úgy képzelhetők el, ha a biztosítást a már meglévő nagy biztosítási szervezetek, jelesen az OTI és a MABI látják el és pedig a fővárosban a MABI, a vidéken pedig az OTI.

Harminc mázsa hiánya van egy nánási péknek

Kedden beszámoltak a debreceni törvényszék fogházába Toronyai Antalné Pál Anna 41 éves hajdúnánási pék feleségéről. A közellátás során részben kiutalt lisztmennyiségnél harminc mázsa hiányt állapítottak meg nála. Az eddigi adatok szerint jegy nélkül is szolgáltatott ki kenyeret. Először 60 mázsa hiányról érkezett jelentés, de az alapos vizsgálat után a hiány csökkent

30 mázsa körül van. Toronyai vezette az üzletet, az első vizsgálatot, így ő a felelős a hiányért. Dr. Kristóf János államügyész a helyszínen vizsgálta ki az ügyet. Több hajdúnánási pék ellen is folyt vizsgálat, de szabálytalanság nem volt megállapítható. Toronyai ellen a közellátást súlyosan veszélyeztető cselekmény miatt folyik az eljárás.

Nagy a ráfizetés a Hortobágyra

Kevesen tudják, hogy a Hortobágy sok pénzbe kerül a városnak. A városból elvették annak idején a jövedelmező erdőket, földet, de meghagyták a Hortobágyot, amely jelentős ráfizetéssel jár. Ez évben 68.000 forint folyik be előreláthatólag legelőbérből, 30.000 forint a szénából, ezzel szemben csak a földadó 137.000 forint, az illetékekéért 76.000 forint. Ehhez járulnak még a személyi kiadások: a hortobágyi városi alkalmazottak illetményei és a dologi kiadások: a pusztai városi épületek karbantartása stb. Ezzel együtt bizony legalább 100.000 forint ráfizetést jelent a városnak a Hortobágy. E számok pehely csak a jelenleg a város birtokában lévő keleti részre vonatkoznak. A nyugati részt a jóvátételi hivatal bírja.

Fekete álarcosok a temetőben

A Kossuth utcai temetőben napok óta éjszakánként feketeálarcos férfiak tartják rejtve az arra járókat. Sötétedés után rátörnek a járókelőkre, „pénzt vagy életet” kiáltanak feljükközve, s revolvérrel szegnek rájuk. Az egyik támadó kiforgatja a megátamadt zsebeit, míg a másik feketeálarcos sakkban tartja. Mire az áldozat magához tér, már nem látja a támadókat sehol sem. A banda kézrekerítésére megindult a nyomozás.

Képesítő vizsgák a Svetitsben

A Svetits Intézet tanítónépképző tagozatának képesítő vizsgái befejezést nyertek, amelynek eredményeképpen negyvennégy növendék kapott oklevelet. A vizsgálatok dr. Kriesch Gábor tanfelügyelője titkár elnöksége alatt folytak. Nádassy József, a Fazekas Mihály Állami Gimnázium tanárának jelenléte mellett, aki a kormány képviselőjében jelent meg.

Osztályzatok szerint a vizsgálatok eredménye a következő: Jelen képesítést nyertek: Antal Anna, Atyi Malvin, Bosznai Gabriella, Enyedi Mária, Hernádi Katalin, Konkoly Katalin, Márton Ilona, Magyaróssy Klára, Szabady Magda, Szász Magda.

Jól képesítették: Anderkó Anna, Elek Erzsébet, Gotthárd Erzsébet, György Erzsébet, Jedvicska Ottília, Kaszás Anna, Kató Erzsébet, Kövály Katalin, László Judit, Lénárt Mária, Mór Teréz, Perényi Matild, Rákóczy Lenke, Sashegyi Erzsébet, Sántha Erzsébet, Sántha Gizella, Szabó Ottília, Szathmáry Gizella, Tamás Katalin, Tóth Ilona, Vágó Eszter, Veszősi Gizella, Vékony Margit.

Elősegélyesen képesítették: Balázs Anna, Fenyves Margit, Hajdu Klára, Halmi Anna, Haragos Angéla, Kárpáti Magda, Lőrincz Erzsébet, Nagy Jolán, Uray Agnes, Varga Etelka.

Hőforrás vizet

fürdéshez és mosáshoz házhoz szállítók. Megrendelhető kizsolt dohány árudákban és 247. telefonon.

H I R E K

Dolgozz, hogy dolgozhass!

Júliusban változatlan a fejadag

A hivatalos lap szerdai száma közli a közellátásügyi miniszter rendeletét, amely szerint júliusban a jelenlegi kenyérfejadagok maradnak érvényben.

— Időjárásjelentés: Gyenge szél, délnyugati felhőképződés, egy-két helyen lehet kisebb záporosó. A meleg tovább tart.

— Ugyeletes gyógyszerárak: „Istenj Gondviselés” Petőfi tér 6. „Tisza” Péterfia u. 61.

Rádióműsor Csütörtök: 6.30: Falu. rádió, 6.45: Reggeli torna, 7: Hírek, 7.30: Attelepítési közlemények, 7.50: Rómái katolikus vallásos felőre, 8: Hangjegyzék, 9: Cigányzene, 10: Hírek, 12: Hírek, 12.15: Zenekari művek, 12.40: Kossuth Lajos almája, 13: Szalonégytűs, 14: Hírek, 14.10: Szege di Ernő szonorákai, 14.40: Előadás, 14.55: Előadás, 16.10: Szécsen János szerzeményéből, 16.30: Rádió Gyermekültség, 17: Hírek, 17.10: Párthíradó, 17.20: Hadifogoly híradó, 17.25: Vöröskereszt közl, 18: László nap, 18.40: MZST hangverseny, 19.40: Vera és családja, Következő a Pesti színházról, 20.20: Hírek, 21.20: Falu. rádió, 21.50: Hírek orozul, 22: Hírek, Mit hallunk holnap? 22.25: Hangjegyzék, 22.35: Harsányi Miklós hegedű, 23: Kévsz. sok lemez, 24: Hírek. — Budapesti: 17: Ótórai tea, 18: Hírek, 18.05: Az első, 18.30: Jazz, 18.50: Hangjegyzék, 19: Falu. rádió, 19.15: Könyv muzeika, 20.15: Heji sportsemle, 20.30: Rádiószabadóra, 21: Hírek, 21.15: Cigányzene, 21.50: Vita arról, amit hallottunk, 22.15: Hangjegyzék.

— Tildy elnök beszél a Magyar-Jugoszláv Társaság debreceni csoportjának közgyűlésén. A Magyar-Jugoszláv Társaság június 29-én, vasárnap délután 5 órakor tartja a debreceni város háza közgyűlést nagyteremben debreceni csoportjának alakuló közgyűlést. A debreceni csoport megalakulásának különösen jelentősége az, hogy az ünnepi beszédet Tildy Zoltán köztársasági elnök mondja és leszólat Mrazovics Carlo budapesti jugoszláv követ is. Molnár Imre zeneakadémiai tanár déljzláv népdalokat énekel, Palotai Erzsji előadóművésznő jugoszláv költő verseiből szaval, Csuka Zoltán pedig Ivan Goron Kovacsicsról, a horvát lvertanu költőről beszél és a költő „Tömegsír” c. művéből mutat be részleteket.

— Eisenhower tábornok elfogadta a Columbia egyetem elnöki tisztségét és 1948 első felében kezdi meg működését.

— Az Egyesült Nemzetek alapokmánya aláírásának 2. évfordulóját csütörtökön világszerte megünneplik. Ebből az alkalomból Lake Successban Gromiko tart rádióbeszédet.

— A dohánygyári halálal végződött bál elítélte, Szabó József próbarendőr és Kunta Endre próbarendőr újraelvétel ügyében tovább folynak a kihallgatások. Dr. Illyés Gábor vizsgálóbíró szerdán is sok tanút hallgatott ki és öt napot át még további új tanukat hallgat ki. Utána teszi meg indítványát, akkor döntenek majd az életfogytiglani fegyházra ítélt Szabó és Kunta újraelvétel ügyében.

— Lakodalomból a halálos. Füzegabony határában — mint már röviden jelentettük — Lusi Pál egri vállalkozó tehérgépkocsija 20 utasával belerohant egy vonatba. Lusi Pál és Fehér Sándor egri lakosok a helyszínen meghaltak, 10 utas súlyosan megsérült, de sérülést szenvedett a gépkocsi valamennyi utasa. A sérülteket vonatra rakták és így szállították kórházba. A szerencsétlenséget az okozta, hogy a gépkocsi vezetője csak későn vette észre a vasúti őrtilos jelzését. A tehérgépkocsi lakodalomból vitte haza Egerbe az utasokat.

— A belga közoktatásügyi miniszterium épületében tűz támadt. A halálos áldozatok száma 10, köztük fiatal lányok is vannak, akik miután ruhájuk lángot fogott, kiugrottak az emeleti ablakokból.

— Gerő Ernő közlekedésügyi miniszter Párisból Strassburgba utazott, hogy résztvegyen a francia kommunista párt kongresszusán. Elutazása előtt hosszabb nyilatkozatot adott a magyarországi helyzetről.

— Idegbeteg volt a csapókerítő őngyilkos. Közöltük, hogy a Csapókerítőben egy utcai fára felakasztotta magát Fehér István 50 éves püspökladányi lakos, kereskedő, akinek a felesége a Jánosi utca 9. szám alatt lakott. A Fehér házaspár eladta a ladányi házát 22.000 forintért, a ráeső feleosszeget Fehér elmulattá, elitta, elkártyázta. Megállapított nyert, hogy az őngyilkosság előtt Fehér késsel, borotvával megtámadta a feleségét, aki a közeli templomba menekült. Utána lett őngyilkos Fehér, aki több búcsúlevelet hagyott hátra, amelyekben közli, hogy mint szellem állandóan visszatér és éjszakai kánkánit majd megjelenik. Fehér idegbeteg volt, és orvosi kezelés alatt is állott 1941 óta.

— A Londonban folytatott tárgyalások eredményeként munkabérszerződés révén sikerült a magyar textilipar számára Angliában nyersanyagot biztosítani. Anglia feletti gyapjú keveréket küld, amelyet Magyarországon télyártmánnak dolgoznak fel s ennek jelentős része munkabér teleben itt marad, a többi visszaszállítják Angliába. Ezenkívül angol gyapjúkereskedők havonta kb. 100.000 font értékű gyapjút küldenek Magyarországra, ami a magyar gyapjuipar majdnem egész nyersanyag-szükségletét biztosítja. Ebből a gyárak bizonyos mennyiségű szövétet egészen olcsó áron hoznak forgalomba a közönség széles rétegei számára.

* Dr. Erdélyi János klinikai tanárségű bőrgyógyász és kozmetikus szakorvos (Ságvári Endre u. 5.) f. hó 26-tól 28-ig rendelő órát nem tartja meg.

— Felhívás hitestvéreinkhez! A debreceni zsidóság mártírjainak évfordulója június hó 28-án, szombaton (Tamuz 10) lesz, amelyet követő napon, június hó 29-én, vasárnap avatjuk fel temetőnkben (MUSZ martirok parcellája) felállított RKF síremléket. Ugy a megemlékezés, mint az avatás rendezje a következő: június 27-én, pénteken az esti ima alkalmával mindenkét hitközség templomába közös kádiz az elhunytakért, június hó 28-án, szombaton délelőtt a stat. templomban fél 11 órakor, az orth. templomban fél 10 órakor a muzsafi ima keretében gyászistentiztelet, június 29-én egész nap böjt, reggel 9 órakor a RKF síremlék avatásának szertartása temetőnkben. Hittestvéreink! Akik a sors különös kegyelméből megérették a náci és nyilas banditizmus pusztulását, ezen a napon jöjeteek munkánk, hogy égbekiáltó ládámunkban és gyászunkban is megmutassuk, hogy élünk és nem felejtünk. Akikben a kegyeletnek egy szikrája él, az évforduló napján (jelenleg június 28-án) nem huzza fel üzletének, műhelyének redőnyét, nem végzi napi munkáját, hanem kegyeletének adóját istentiszteleten való részvételével rója le. Hittestvérei üdvözlettel: Debreceni Izraelita Szegélytel. (*)

— Megverte a beteg az orvost. Molnár Ilona csapókerítő lakos a múlt nap rosszul lettől panaszkodott, eszméletét veszítette és hozzátartozói orvost hívtak hozzá. A betegnek ügyelnie kellett volna, hogy az orvos személye, vagy a modorra és tántorogva ugyan, de felkelt és egy hirtelen támadt dührohammal minden kezelőjébe került tárgyat az orvoshoz dobált. Az orvos a fején és lábán megsérült. Nehezen sikerült letogni a beteget, aki a roham után mély ájulásba esett.

— Fogházba küldte a férjét, de nem válik... A debreceni törvényszék előtt egy családi háború jellemény szerepelt. Tóth Lajos munkás, debreceni lakos szóváltás után megverte a feleségét, felkapott egy széklet és úgy megütötte vele a feleségét, hogy annak el-tört a karja. A feleség súlyos testi sérülés miatt jelentette fel az urát és a tárgyaláson is kérte a megbüntetését. „Nem válok tőle, — mondotta, — de hadd üljön a fogházban.” A férj két hónapig fogházbüntetést kapott. Az ennyivalót a feleség küldi be a férjnek...

* Férfi fürdődressz 1398 Ft, gyermekharisnya fehér, zoltai, nagy választékban Petőfi kézimunkaipar Szent Anna u. 10.

Nevelők napja szombaton

Június 28-án, szombaton nagy napja lesz Hajdú vármegye és Debrecen pedagógusainak. Mint az ország más 27 nagy városában is, úgy Debrecenben is nevelők napját tartanak.

E napon Hajdú megye minden községéből Debrecenbe sereglenek fel seregzelemre a nevelőtársadalom tagjai. Összegyűlnek, hogy egységesen és tegyelmezetten állást foglaljanak a legközelebb megvalósítandó gazdasági és kulturális és tanügyi követeléseik mellett.

A nagygyűlés délelőtt 9 órakor lesz a Bika dísztermében. E gyűlésen dr. Alexits György kultusz-államtitkár és a Szakszervezeti Tanács kiküldöttjei fogják tájékoztatni a hallgatókat e kérdésekről és a megvalósítandó lépésekről.

Délután fél 3 órakor a Csokonai Színházban díszelőadás lesz, ahol a MKP színjátszó csoportjának előadásában „Az őrdög cimborája” című darab kerül színre.

Ugy a délelőtt 9 órai nagygyűlésre, mint a délután fél 3 órai színházi előadásra a többi szakszervezetek tagjait, valamint a pedagógusok munkáját értékelő minden más foglalkozású érdeklődőt, ezúton is meghívjuk.

Színházi jegyeket lehet váltani csütörtökön és pénteken délelőtt 8—2 óráig a Kossuth u. 43. szám alatti szakszervezeti székházban. Helyárak: 1—3 forintig. (Eszelleg szombaton délután a színházi jegy pénztárnál.)

Délután fél 6 órakor Alexits államtitkár fogadó órát tart, este fél 8 órakor tárgyasvaccora lesz, melynek részvételi díja ital nélkül 5 forint. Ugy a fogadó órára, mint a tárgyasvaccora a jelentkezőket június 27-én délelőtt 11 óráig Kossuth utca 48. sz. alá kell eljuttatni.

— A magyar munkásdalosok egyesített énekkara három napot töltött Párisban és újabb sikereket gyarapított a magyar zenei kultúra világhírét. A párisi Magyar Házban rendezett hangversenyükön a termet zűdőlésig megtöltö, sőt részben a folyosókra kiszorult hallgatóság követelésére számos ráadásit kellett adnia. Hétfőn délelőtt a párisi rádióban szerepelt, délután a magyar követség énekel meghívott vendégek előtt.

GYÁSZROVAT

Özv. Tarkovics Józsefné Kovács Mária 71 éves korában elhunyt. Temetése csütörtökön délután 2 órakor lesz a Köztemető III. ravatalozó terméből. Lakás: Porozlay út 22. Dankó temetkezés.

Dr. Gergely Sándor 38 éves korában hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése csütörtökön 3 órakor lesz a Köztemető díszravatalozójából református szertartással. Minden külön értesítés helyett. Részvételtogatók mellőzését kérjük. Pusztai temetkezési intézet.

Köszönetnyilvánítás. Mindazon rokonnaknak, ismerősöknek és jóbarátoknak, akik felejtetlen jó férjem, drága jó édesapánk és nagyapánk temetésén megjelentek, fájdalomukat részvétükkel enyhíteni igyekeztek, valamint a Világítási Vállalat dalárdájának, ezúton mondunk hálás köszönetet. Özv. id. Szabó Páterné és családja.

Köszönetnyilvánítás. A Világítási Vállalat dalárdájának és a vállalat alkalmazottainak, mindazoknak, akik jelenlétükkel, a ravatalozó helyzett virágjaikkal és vigasztaló szavaikkal fájdalomukat enyhíteni igyekeztek, ezúttal mondunk köszönetet. Kálmánchevcsalád.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy **Özv. Szanka Istvánné sz. Papp Juliánna** életének 49-ik, özvegyiségének 5-ik évében t. hó 23-án hosszas szenvedés után csendesen elhunyt. Temetése csütörtökön délután négy órakor lesz a Köztemető II. B. ravatalozó terméből. Emelékét kegyelettel megőrizték a gyászoló család.

Olcsó festés, BALOGH Csapó-utca 55.

